

К 2030 году в Карелии будут обрабатывать все отходы

Вице-премьер Карелии Андрей Карпилович и заместитель генерального директора Российского экологического оператора (ППК РЭО) Алексей Макрушин подписали дополнительное соглашение. Корректировка затрагивает реализацию регионального проекта «Комплексная система обращения с ТКО» до 2024 года и на период до 2030 года.

До 2024 года в Карелии будут построены мощности, которые позволят обрабатывать 50% образующихся в регионе твердых коммунальных отходов, а также переработать до 20% ТКО.

К 2030 году будут достигнуты показатели полной обработки отходов и переработки половины образуемых отходов в Карелии. Объемы захоронения мусора будут снижены в два раза.

Для примера Российский экологический оператор показал передовые технологии сортировки и переработки отходов группы «ЭкоЛайн». Комплекс «Сигнальный» в Москве – это самый мощный комплекс, на котором сортируется 100% поступивших отходов, 75% из них идет на переработку.

– Опыт «ЭкоЛайн» нам интересен. С этого года мы поэтапно внедряем в республике систему раздельного сбора твердо-коммунальных отходов. Кроме того, в планах запуск в 2024 году мусоросортировочного комплекса мощностью 190 тысяч тонн в год, это практически годовой объем отходов, образуемых на территории Карелии, – сказал Карпилович.

